

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
третього наукового рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікації доктор філософії
Київського національного університету технологій та дизайну

Підготовка здобувачів третього наукового рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікації доктор філософії, що відповідає вимогам Стандартів Міністерства освіти та науки України, а також критеріям якості глобального освітнього середовища має велике значення в контексті забезпечення національної економіки висококваліфікованими фахівцями, здатними вирішувати складні управлінські завдання. Така потреба викликана, зокрема, необхідністю підвищення інноваційності національної економіки, а відтак, зростання ролі наукових та науково-педагогічних працівників в реалізації відтворювальної функції.

На наш погляд, Київський національний університет технологій та дизайну має в своєму арсеналі необхідний професійний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання таких завдань.

Освітньо-наукова програма, що реалізується в Київському національному університеті технологій та дизайну за спеціальністю 073 «Менеджмент» являє собою комплекс освітніх та навчально-методичних документів, розроблених і затверджених закладом вищої освіти з урахуванням вимог освітньо-наукового середовища. Структурування освітньо-наукової програми узгоджено зі сформульованими цілями і завданнями навчального процесу. В документі, що поданий на рецензування, виходячи із завдань менеджменту, визначені компетентності, які розподілені на загальні і спеціальні, найбільш відповідні для запропонованої програми.

Фахові компетентності, що формуються дисциплінами навчального плану освітньо-наукової програми, зорієнтовані на підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця, здатного до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної та практичної діяльності у сфері менеджменту, а також викладацької роботи у закладах вищої освіти.

Цикл загальної та професійної підготовки блоку обов'язкових дисциплін, а також дисциплін вільного вибору забезпечує повноцінну підготовку здобувачів до дослідницької діяльності за спеціальністю.

В освітньо-науковій програмі представлено важливі обов'язкові дисципліни: «Теорія прийняття рішень», «Інформаційно-комунікаційні технології в наукових дослідженнях», «Іноземна мова для академічних цілей», що відповідає науковим інтересам аспірантів. Належну підготовку здобувачів вищої освіти до викладацької

діяльності в закладах вищої освіти забезпечують спеціальні освітні компоненти – «Філософія науки і методологія досліджень», «Інтелектуальна власність та комерціалізація наукових досліджень», «Педагогічна майстерність у вищій школі», а також педагогічна практика. Передбачено в ОНП також і 12 кредитів для вибіркових ОК, що забезпечує можливості здобувачів для формування індивідуальної траєкторії наукових досліджень.

Спільний з нами розгляд змісту навчання, дозволив кафедрі, яка здійснює підготовку доктора філософії з менеджменту, передбачити у навчальному плані дисципліни, що фундаментально розглядають питання менеджменту, необхідні для науково-організаційної та практичної діяльності випускників освітньо-наукової програми.

Навчальний план підготовки доктора філософії освітньо-наукової програми «Менеджмент» повністю відповідає цілям програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають логічно-структурній схемі підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за даною спеціальністю.

Зміст дисциплін сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів, зокрема, потенційних роботодавців. Кадрове та інше ресурсне забезпечення освітньо-наукової програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Таким чином, вважаємо, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього наукового рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікації доктор філософії відповідає сучасним вимогам.

Декан факультету бізнесу та сфери обслуговування
Державного університету
«Житомирська політехніка»,
доктор економічних наук, професор

Г.М. Тарасюк

Підпис професора Тарасюк Г.М. засвідчую.
Проректор з науково-педагогічної роботи
Державного університету
«Житомирська політехніка»,
кандидат технічних наук, доцент



А.В. Морозов